

# Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky

Odbor: Kancelária prezidenta finančnej správy  
Oddelenie: Oddelenie bezpečnosti

Značka: 1080002/1/473174/2013

## Požiadavka na obstaranie zákazky s nízkou hodnotou

1. **Názov predmetu zákazky:** Kontrola a opravy prenosných a pojazdných hasiacich prístrojov (ďalej len „hasiace prístroje“) a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov (ďalej len „požiarny vodovod“).
2. **Zdôvodnenie potreby obstarávania zákazky:**  
Zabezpečenie technických kontrol, odborných prehliadok, odborných skúšok, opráv, plnenia a tlakových skúšok hasiacich prístrojov, vykonávanie kontrol požiarnych vodovodov, tlakových skúšok hydrantových hadíc a opravy požiarnych vodovodov v objektoch finančnej správy uvedených v prílohe č. 1.
3. **Predpokladaná hodnota zákazky: 7.000,00 eur bez DPH.** Predpokladaná hodnota zákazky je stanovená zo súm vynaložených nákladov a plnenia zmluvných vzťahov v predchádzajúcom období za pravidelné kontroly a opravy prenosných a pojazdných hasiacich prístrojov a požiarnych vodovodov dodávané v rokoch 2012 a 2013 v objektoch finančnej správy.  
Uchádzač uvedie ceny do priložených tabuliek v prílohách č. 2, 3, 4, 5 a 6. Ceny sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta.
4. **Špecifikácia požiadavky:**
  - a) **opis predmetu zákazky:**  
Predmetom zákazky je poskytovanie služieb v oblasti technických kontrol, odborných prehliadok, odborných skúšok, opráv, plnenia a tlakových skúšok hasiacich prístrojov, vykonávanie kontrol požiarnych vodovodov, tlakových skúšok hydrantových hadíc a opravy požiarnych vodovodov v objektoch finančnej správy na celom území Slovenskej republiky podľa požiadaviek a potrieb verejného obstarávateľa, t. j. Finančného riaditeľstva SR, prevádzkovateľa týchto požiarotechnických zariadení.  
Podľa zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarom v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 314/2001 Z. z.“) a vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška č. 121/2002 Z. z.“) je prevádzkovateľ povinný zabezpečiť vykonávanie ich kontrol a udržiavanie v akcieschopnom stave.  
Kontrola a opravy prenosných a pojazdných hasiacich prístrojov sa budú vykonávať v zmysle vyhlášky č. 719/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú vlastnosti, podmienky prevádzkovania a zabezpečenie pravidelnej kontroly prenosných hasiacich prístrojov a pojazdných hasiacich prístrojov (ďalej len „vyhláška č. 719/2002 Z. z.“) a príslušných STN.  
Technická kontrola, odborné prehliadky a odborné skúšky požiarnych vodovodov sa budú vykonávať podľa vyhlášky č. 699/2004 Z. z. o zabezpečení stavieb vodou na hasenie požiarov (ďalej len „vyhláška č. 699/2004 Z. z.“).  
Technická kontrola, odborné prehliadky a odborné skúšky hasiacich prístrojov a požiarnych vodovodov sa budú vykonávať v objektoch finančnej správy na území Slovenskej republiky.  
Podrobný prehľad umiestnených hasiacich prístrojov a zabudovaných požiarnych vodovodov v objektoch finančnej správy je uvedený v prílohe č. 1.  
Podľa vyhlášky č. 719/2002 Z. z. a vyhlášky č. 699/2004 Z. z. sa technická kontrola, odborné prehliadky, odborné skúšky hasiacich prístrojov a požiarnych vodovodov budú vykonávať v termíne do **31.01.2014**. Vykonávať technické kontroly, odborné prehliadky, odborné skúšky, opravy a plnenie hasiacich prístrojov môže len **odborne spôsobilá fyzická osoba s osobitným oprávnením na výkon kontroly**, ktorá má výrobcom hasiaceho prístroja vydané osobitné oprávnenie o odbornej spôsobilosti na kontrolu, v súlade s § 11 zákona č. 314/2001 Z. z. v spojení s § 35 vyhlášky č. 121/2002 Z. z.
  - b) **požadované doklady:**  
Vyžaduje sa osobitné oprávnenie o odbornej spôsobilosti vykonávať opravy, a plniť hasiace prístroje vykonávať ich kontrolu výrobcov: ADLER, ALBECO, APOLDA, APOLLONIA, BAVARIA, ČERVINKA, DELTA, ETS OSTRAVA, GLORIA, GRUPO DE INCE, HASPO, HASTEX, IBS, KAMELMAG, KODRETA, KOVOSLUŽBA, NEURUPPIN, OGNIOTEXT, PRESTO, PAROKONTROL, PYRONOVA, REHAS, SACEP, SANAL, SIEL, TATRA KOMERCE, TEPOSTP, VÍTKOVICE HTB, ZHEJIANG.  
Osobitné oprávnenie musí byť vydané výrobcom hasiacich prístrojov, ak výrobca má sídlo v niektorom z členských

štátov Európskej únie, alebo jeho splnomocnený zástupca.

Predloženie dokladov fyzickej osoby „Platného osobitného oprávnenia o odbornej spôsobilosti vykonávať opravy, plniť hasiace prístroje a vykonávať ich kontrolu výrobcami" a ďalšie doklady, ktorými sa preukazuje serióznosť poskytovateľa služby, skutočnosť, či má uchádzač dostatočnú materiálnu a personálnu vybavenosť, či je spoľahlivý, technicky a odborne spôsobilý realizovať predmet zákazky.

**c) požadovaná lehota dodania a miesto/miesta dodania:**

Objekty finančnej správy uvedené v prílohe č. 1, lehota dodania poskytovaných služieb do **31.01.2014**.

**d) navrhovaný typ zmluvy (alebo objednávka):**

*Zmluva (návrh zmluvy navrhujeme predložiť úspešným uchádzačom).*

**e) návrh kritérií na hodnotenie ponúk:**

„najnižšia cena“

**f) iné požiadavky:**

Na základe doterajších dobrých skúseností s vykonávaním pravidelných technických kontrol, odborných prehliadok, odborných skúšok, opráv, plnenia a tlakových skúšok hasiacich prístrojov, vykonávanie kontrol požiarneho vodovodu, tlakových skúšok hydrantových hadíc a opravy požiarneho vodovodu v objektoch finančnej správy navrhujeme požiadať ponuky od spoločností:

- BE-SOFT, a.s., Košice,
- Energetika stavebníctvo financovanie, a.s., Bratislava,
- PYROTEAM GROUP, spol. s r.o., Senica.

**Ustanovenia potrebné pre zapracovanie do zmluvy**

Poskytovateľ bude vykonávať kontroly, odborné prehliadky a skúšky požiarneho vodovodu a požiarneho hadíc v termíne do 31.01.2014 v súlade s vyhláškou č. 719/2002 Z. z.

Kontroly a tlakové skúšky hasiacich prístrojov bude dodávateľ vykonávať v termíne do 31.01.2014 v súlade s vyhláškou č. 699/2004 Z. z.

Objednávateľ najneskôr do piatich dní po nadobudnutí účinnosti zmluvy poskytne zoznam kontaktných osôb objednávateľa, ktorý bude obsahovať: meno a priezvisko kontaktnej osoby, telefonický kontakt (mobilné číslo), názov objektu, za ktorý je kontaktná osoba objednávateľom určená a e-mailovú adresu kontaktnej osoby.

Predmet zmluvy sa bude realizovať na základe písomnej objednávky. Objedávka na vykonanie technickej kontroly, odbornej prehliadky a odbornej skúšky hasiacich prístrojov a hydrantov bude obsahovať požiadavku na vykonanie technickej kontroly, odbornej prehliadky a skúšky s odvolaním sa na túto zmluvu s uvedením požadovanej technickej kontroly, odbornej prehliadky a skúšky, typu zariadenia, dátumu vystavenia objednávky, miesta požadovaného plnenia a mena kontaktnej osoby objednávateľa. Poskytovateľ je povinný túto objednávku písomne potvrdiť najneskôr do jedného pracovného dňa (faxom alebo e-mailom).

Po vykonaní technickej kontroly, odbornej prehliadky a skúšky hasiacich prístrojov a hydrantov a preukázaní ich funkčnosti príslušná kontaktná osoba objednávateľa potvrdí vykonanie technickej kontroly, odbornej prehliadky a skúšky na servisnom zázname poskytovateľa. Potvrdený servisný záznam spolu so správou o vykonaní pravidelnej technickej kontroly, odbornej prehliadky a skúšky bude prílohou faktúry predkladanej poskytovateľom.

Objedávka na opravy a údržbu hasiacich prístrojov a hydrantov bude obsahovať predpokladaný rozsah opráv a údržby, typ zariadenia, dátum, prípadne čas vystavenia objednávky, miesto požadovaného plnenia a meno kontaktnej osoby objednávateľa. Poskytovateľ je povinný písomnú objednávku objednávateľa písomne potvrdiť najneskôr do jednej hodiny (faxom alebo e-mailom).

Po ukončení opráv a údržby hasiacich prístrojov a hydrantov a preukázaní ich funkčnosti potvrdí príslušná kontaktná osoba objednávateľa vykonanú opravu a údržbu na servisnom zázname. Potvrdený servisný záznam bude prílohou faktúry predkladanej poskytovateľom. V servisnom zázname príslušná kontaktná osoba objednávateľa potvrdí vykonanie požadovaných opráv a údržby.